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長い夏休みが終わり、子どもたちの元気な姿と笑顔が学校中に溢れています。 

４２日間の夏休み、子どもたちは、ご家庭や地域、旅行先で楽しく充実した夏休みを過ごしたこ

とでしょう。様々な体験や学びを通して、また、ひとまわり大きく成長したことと思います。 

９月、新たなスタートです。早く学校の生活リズムに戻し、好きなこと・やりたいことに、たく

さんチャレンジしてほしいと思います。  

 

学校評価 保護者アンケート結果について 

第１回学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございます。保護者の皆様のご意見を真

摯に受け止め、改善を図り、子どもたちのため、保護者・地域の皆様に信頼される学校をめざして、

職員一同一層努力してまいります。保護者の皆様には、これまで同様ご支援・ご協力をお願いいた

します。  

結果については、昨年度の状況と合わせてお知らせします。また、市川市内共通の項目について

は、市全体の結果についても掲載しております。 
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ＱＲコード 

（１）確かな学力

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小R３年１２月 32% 59% 8% 1% 91% 9%

曽谷小R４年６月 27% 59% 12% 2% 86% 14%

市全体R４年６月 36% 50% 12% 2% 86% 14%

曽谷小R３年１２月 25% 47% 23% 4% 72% 28%

曽谷小R４年６月 22% 44% 30% 4% 66% 34%

市全体R４年６月 20% 44% 30% 6% 64% 36%

曽谷小R３年１２月 35% 41% 20% 3% 76% 24%

曽谷小R４年６月 29% 42% 24% 5% 71% 29%

市全体R４年６月 31% 43% 21% 5% 74% 26%

曽谷小R３年１２月 42% 49% 7% 2% 91% 9%

曽谷小R４年６月 35% 53% 9% 2% 89% 11%

曽谷小R３年１２月 24% 37% 29% 10% 61% 39%

曽谷小R４年６月 27% 31% 34% 8% 58% 42%

質　　問

4＝そう思う　3=ややそう思う　2＝あまり思わない　1＝そう思わない

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。

2
お子さんは分からないことがあると自分から調べるなど、色々
な事に興味を持って学習に取り組んでいる。

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。

本

校

独

自

項

目

4
お子さんは、読み書き計算などの基礎的な知識・技能が身に
ついてきている。

5 お子さんは、読書生活に親しんでいる。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）豊かな心

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小R３年１２月 36% 49% 13% 2% 85% 15%

曽谷小R４年６月 31% 47% 16% 5% 78% 22%

市全体R４年６月 31% 44% 21% 4% 75% 25%

曽谷小R３年１２月 38% 50% 11% 1% 88% 12%

曽谷小R４年６月 36% 47% 14% 2% 84% 16%

市全体R４年６月 39% 48% 12% 1% 87% 13%

曽谷小R３年１２月 44% 51% 5% 0% 95% 5%

曽谷小R４年６月 45% 47% 7% 1% 92% 8%

市全体R４年６月 47% 46% 6% 1% 93% 7%

曽谷小R３年１２月 57% 37% 5% 1% 94% 6%

曽谷小R４年６月 51% 41% 6% 2% 92% 8%

曽谷小R３年１２月 26% 61% 12% 1% 87% 13%

曽谷小R４年６月 23% 63% 12% 3% 86% 14%

質　　問

1
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさ
つをしている。

2 お子さんは、自分の役割に責任をもって取り組んでいる。

3 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。

本

校

独

自

項

目

4 お子さんは、学校生活を楽しく送っている。

5 学校は、子どもたちのことをよく理解している。

（３）健やかな体

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小R３年１２月 46% 31% 19% 4% 77% 23%

曽谷小R４年６月 44% 36% 17% 4% 80% 20%

市全体R４年６月 46% 31% 19% 4% 77% 23%

曽谷小R３年１２月 36% 54% 9% 1% 90% 10%

曽谷小R４年６月 35% 54% 11% 0% 89% 11%

市全体R４年６月 41% 48% 10% 1% 89% 11%

曽谷小R３年１２月 36% 45% 18% 0% 82% 18%

曽谷小R４年６月 37% 48% 13% 2% 85% 15%

市全体R４年６月 39% 46% 13% 2% 85% 15%

曽谷小R３年１２月 40% 53% 6% 1% 93% 7%

曽谷小R４年６月 35% 59% 6% 0% 94% 6%

（４）信頼される学校

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小R３年１２月 29% 63% 8% 1% 92% 8%

曽谷小R４年６月 25% 61% 14% 1% 86% 14%

市全体R４年６月 28% 58% 12% 2% 86% 14%

曽谷小R３年１２月 31% 60% 8% 1% 91% 9%

曽谷小R４年６月 24% 62% 13% 1% 86% 14%

市全体R４年６月 30% 57% 11% 2% 87% 13%

曽谷小R３年１２月 31% 59% 9% 1% 90% 10%

曽谷小R４年６月 24% 60% 13% 3% 84% 16%

市全体R４年６月 29% 57% 12% 2% 86% 14%

曽谷小R３年１２月 24% 60% 14% 2% 84% 16%

曽谷小R４年６月 17% 61% 18% 4% 78% 22%

市全体R４年６月 23% 53% 21% 3% 76% 24%

曽谷小R３年１２月 27% 56% 15% 2% 83% 17%

曽谷小R４年６月 21% 61% 16% 2% 82% 18%

市全体R４年６月 22% 56% 19% 3% 78% 22%

曽谷小R３年１２月 31% 58% 10% 1% 89% 11%

曽谷小R４年６月 26% 62% 11% 1% 88% 12%

曽谷小R３年１２月 28% 62% 9% 1% 90% 10%

曽谷小R４年６月 23% 61% 14% 1% 84% 16%

曽谷小R３年１２月 39% 57% 3% 1% 96% 4%

曽谷小R４年６月 35% 60% 5% 0% 95% 5%

曽谷小R３年１２月 37% 56% 6% 0% 94% 6%

曽谷小R４年６月 28% 59% 11% 2% 87% 13%

質　　問

本校

独自

項目
4 学校は、子どもへの健康・安全教育や給食指導に努めている。

1 お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。

3
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が身に
ついている。

2
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気を付けて生
活している。

1
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護者
に理解されるよう努めている。

2
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取組を
進めている。

質　　問

3 学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対応している。

4 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。

5 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っている。

本

校

独

自

項

目

6 学校は、家庭や地域との連携に努めている。

7
学校は、保護者や地域の人材を活用した教育活動を積極的に
行っている。

8
学校は、安全教育や避難訓練を計画的・組織的に行ってい
る。

9 学校は、校舎内外の環境整備に積極的に取り組んでいる。



１日（木）  ３校時日課、出会いの会 
引き渡し訓練、 

２日（金） 給食開始 
５日（月） 学校運営協議会 
６日（火） ６年生学校支援実践講座 
７日（水） 委員会活動 
９日（金） 授業参観・懇談会（６年修学旅行説明会） 

１０日（土）、１１日（日）科学工夫作品展 

１３日（火） ２年生町探検（20、30 日も実施） 
１４日（水） 定例研 
１９日（月） 敬老の日 
２２日（木） ３年生人権教室 
２３日（金） 秋分の日 
２６日（月） １年生人権教室、４年生落語教室 
２８日（水） クラブ活動（６年生 写真撮影） 
２９日（木） 短縮日課４校時（～３０日） 

 

【結果のまとめ】 

全体として肯定的な評価をいただいております。 

（１）確かな学力 

「お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。」では、昨年度12月調査よりも５％低かったです

が、86％の肯定的なご意見をいただきました。市内全体と同じような結果でした。引き続き、教職員

の授業改善に努めてまいります。 

また、「自ら調べ、興味を持って学習に取り組む」は、66％で市内全体よりも２％高い結果となりま

した。今年度から東国分爽風学園では『ふるさと探究科』に取り組んでいます。地域の事をたくさん調

べる活動を行っています。さらに学習が進み、深く調べ、探究が進むように取り組んでまいります。 

家庭学習の習慣が身についている児童は71％でした。本校では、「家庭学習のすすめ」等を活用して

習慣化に取り組んでいます。市内全体と比べて３％低い結果となりました。家庭学習の習慣化は、とて

も大切です。引き続き、ご家庭のご協力、ご理解をお願いします。 

（２）豊かな心 

「自分から進んで挨拶」では、昨年度12月よりも低い結果となりましたが、市内全体よりも３％高

い結果となりました。9月は、市内全体で「挨拶月間」となっていたり、代表委員が稲越小学校と連携

して「挨拶週間」の取り組みを計画したりしていますので、今後に期待したいと思います。 

（３）健やかな体 

健やかな体の各項目では、いずれも高い結果となりました。特に、「すすんで（外で遊ぶなど）体を

動かしている」では、市内全体よりも３％高い結果となりました。休み時間、元気いっぱいに遊ぶ子ど

もたちの様子が見られています。引き続き、怪我・事故防止等のリスク管理を徹底し、安全教育に努め、

安全で安心できる学校づくりを進めてまいります。 

（４）信頼される学校 

「特色ある取組や教育を進めている」について、東国分爽風学園として様々な取組を進めていること

について、もっと多くの保護者の方々に知っていただくために周知の方法を工夫してまいります。また、

保護者の願いや思いに寄り添い、子ども一人一人に適切な指導や支援を行うよう、教職員の指導力の向

上や学校全体で対応していくようにしてまいります。 

すべての項目について、23項目中18項目（78％）が肯定的なご意見が80％以上のものでした。コ

ロナ禍の感染拡大が懸念される中ですが、「できる方法」を考え、子どもたちの学びを一層豊かなもの

にしていくために、教育課程の工夫改善を進め、学校教育目標を具現化するために、教職員一同、研修

に取り組んでまいります。 

【記述回答に関するご意見やご質問について】 

・登下校の交通安全について 

回答⇒登校時に子供たちが道いっぱいに広がって歩いているので、自転車にぶつかりそうになって

いることがあるとのご意見がありました。子どもたちには、学校から継続して登下校の仕方につい

て注意喚起をしていきます。また、毎朝の旗振り当番の保護者の方や地域の方とも協力して交通安

全指導をしていきます。ご家庭でも登下校時の交通安全についてお子様にご指導していただけると

助かります。 

・マスクの着脱について 

回答⇒マスクの着脱について以前お知らせしましたように、登下校中や屋外の運動時等には、マスクの

着用が必要ありません。今後も熱中症の予防の観点からも、屋外でマスクの必要のない場面では、マス

クを外すよう学校でも子どもたちに引き続き伝えていきます。 

【その他・メッセージ】 

・いつも、ご指導ありがとうございます。子どもも楽しく学校に通うことができています。 

・児童の発達に丁寧に寄り添い、個性を尊重したご指導には感謝申し上げます。保護者への連絡に関し

ても、大変細やかで手厚い支援を頂いております。 

【９月 主な行事予定】 


